

Следователи устанавливают обстоятельства гибели ребенка в Корсаковском районе



Корсаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по факту обнаружения при тушении возгорания в одной из квартир в с. Соловьевка тела 3-х летнего мальчика возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены судебно-медицинская и пожаро-техническая экспертизы. Устанавливаются причины смерти ребенка и возникновения пожара.

26 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1769625>